

经省教育厅批准、教育部备案,国家“双一流”大学西南大学、重庆大学、郑州大学自2002年起相继在濮阳市图书馆设立网络教育校外学习中心。19年来,已招生40余届,毕业生逾万人。2020年秋季招生正在报名。限额招生,报满即停,欲报从速!

●本科、专科学历,国家承认用于晋级、评职称、考研、报考国家公务员等。

●各类热门、冷门专业60余个。

●不脱岗,质量高,两年半毕业。

●随时上网或用手机即可听教授讲课,十分适合在职人员深造。

●濮阳学习中心连续17年被大学评为全国优秀中心,是西南大学4个金牌学习中心之一,服务一流。

报名手续:毕业证、身份证原件

报名地点:市城区

开州南路市图书馆(老)

电话:
0393-4415119
4433498

濮阳市华龙区人民政府关于部分农户农村土地承包经营权证原证书注销公告

濮阳市华龙区濮东街道办事处辛田村部分农户的农村土地承包经营权证因登记信息不准确,原证书注销,现公告如下:

孙金刚的豫(2016)华龙区农村土地承包经营权第009106号证(合同代码:410902009204020041J);

孙红伟的豫(2016)华龙区农村土地承包经营权第009108号证(合同代码:410902009204020043J);

孙铁刚的豫(2016)华龙区农村土地承包经营权第009102号证(合同代码:410902009204020037J);

孙社伟的豫(2016)华龙区农村土地承包经营权第009107号证(合同代码:410902009204020042J);

孙铁创的豫(2016)华龙区农村土地承包经营权第009097号证(合同代码:410902009204020032J)。

濮阳市华龙区人民政府

2020年6月22日

注销公告

中鸿国际建工集团有限公司台前分公司经公司股东会议决议,决定撤销中鸿国际建工集团有限公司台前分公司,清算组由总公司组成。请与该分公司有业务单位或个人于此公告见报之日起45日内到河南省濮阳市城区黄河路骏眉中国二楼办公室办理相关业务交接事宜,逾期将按相关规定处理。

联系人:张宏双
电话:15937109117
特此公告
中鸿国际建工集团有限公司
2020年6月22日

深入开展第19个全国“安全生产月”和“安全生产万里行”活动

全力防范风险 铁腕整治隐患

为全县经济社会高质量发展筑牢安全防线

南乐县人民政府县长 **曹拥军**

安全是发展之根本,平安是幸福之源泉。防得住风险,控得住隐患,才能真正筑牢安全防线。今年6月是第19个全国“安全生产月”,活动主题是“消除事故隐患,筑牢安全防线”。我们必须牢固树立安全发展理念,深入学习领会习近平总书记关于安全生产工作系列重要指示精神,时刻保持如履薄冰的谨慎和居安思危的忧患意识,践行总体国家安全观,聚焦事故防范,狠抓责任落实,强化监管执法,筑牢基层基础,推进改革发展,抓细抓实安全生产工作,有力有效防范化解安全生产领域风险隐患,确保全县安全生产形势稳中向好。

融合职责,健全机制,构建大应急格局

防风险、除隐患,决不能“一枝独秀”,而需要“百花齐放”。随着应急管理体制改革的深入推进,面对新时代应急管理的新任务、新矛盾,县级基层亟须快速融合,完善应急管理体制机制,理顺职责关系,厘清责任边界,织密应急管理部门与其他行业主管部门之间统与分、防与救的职责链条。县委、县政府要助力应急管理部門发挥牵头统管作用,建立全县应急救援总指挥系统,分行业成立各专项指挥部,构建“党委政府统一领导、应急管理部门统筹协调、相关部门协同行动、社会力量广泛参与、企业责任自主到位”的大应急格局,打破以往条块分割、各自为政的局面,实现应对单一灾种向全灾种综合防灾减灾灾灾转变。要把安全生产作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的现实考题,坚持以人为本,以高态势压实安全生产责

树牢红线意识 夯实基层基础 紧绷作风之弦

为全面建成小康社会营造稳定的安全生产环境

开发区管委会主任 **邵平**

近年来,开发区深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,始终把安全生产摆到重要位置,层层压实责任,狠抓工作落实,强化风险防控,消除各类隐患,全面提升安全生产管理水平,2017年、2018年、2019年连续3年被省政府表彰为“安全生产工作先进单位”,向全市人民交上了一份合格的安全答卷。

4月10日全国安全生产电视电话会议前夕,习近平总书记对安全生产工作作出重要指示,强调全国正在复工复产,要加强安全生产监管,分区分类加强安全监管执法,强化企业主体责任落实,牢牢守住安全底线,切实维护人民群众生命财产安全。在19年全国“安全生产月”活动开展之际,开发区将深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神,围绕“消除事故隐患,筑牢安全防线”主题,广泛开展宣传教育、应急演练、隐患整治等专题活动,增强底线思维,慎终如始,善作善成,始终把群众的生命财产安全放在第一位,织密疫情防控和经济社会发展的安全防护网,推进安全生产治理体系和治理能力现代化。

树牢红线意识,压实安全生产责任
习近平总书记指出,要针对安全生产事故主要特点和突出问题,层层压实责任,狠抓整改落实,强化风险防控,从根本上消除事故隐患,有效遏制重特大事故发生。开发区危险化学品企业较多,潜在不安全因素无处不在。全区上下要树牢安全生产红线意识,扎实开展“以案促改”警示教育,深刻吸取安全事故教训,举一反三、警钟长鸣。要不断强化安全责任,改进安全监管,落实防范措施,切实做到“三个强化”,以安全生产责任的全面落实,推动安全发展水平的全面提高。一要强化政府领导责任。严格落实《地方党政领导干部安全生产责任制规定》,坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”,明确各级各部门安全生产职责,发挥考核“指挥棒”

任,高质量推进安全生产风险管控,高标准加强安全生产执法,高水平深化应急管理体制改革,切实做到“守土有责、守土尽责、守土有方、守土有为”,保障经济社会安全稳定发展。

突出重点,强化监管,管控风险隐患

隐患是事故的根源,隐患不除,事故就难消。我们要紧盯道路交通、建筑施工、危险化学品、特种设备、液氨制冷、受限空间、人员密集场所等重点行业领域,把隐患整治一以贯之地落实到安全生产工作全过程,按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求,锲而不舍、齐抓共管,加强安全风险辨识管控和隐患排查整治。对重点领域风险隐患过一遍“筛子”,把事故多发行业领域盯紧盯牢,细化风险防范和隐患治理措施,对安全生产隐患整治不到位的,该补课的及时补课,该整改的坚决整改,该关停的果断关停,切实把安全生产风险管控在前,把事故隐患解决在未发之时、消灭在萌芽之初。各行业要自觉完善隐患排查整治机制,切实做到排查一处、整治一处、见效一处、巩固一处。对久拖不改、屡查屡犯的安全生产违法行为,要敢于动真格、出硬招,持续推进集中整治、专项行动、攻坚行动等系列重大专项整治。要深入推进安全生产风险分级管控和隐患排查治理双重预防体系建设,精准辨识风险,靶向整治隐患,从源头上防范安全生产事故。要坚持依法治安,坚决落实停产整顿、关闭取缔、上限处罚、责任追究等“四个一律”执法措施,真正织密织牢法治保障网。

树牢红线意识 夯实基层基础 紧绷作风之弦

为全面建成小康社会营造稳定的安全生产环境

开发区管委会主任 **邵平**

和督办“加压器”作用,确保政府领导责任落实到位。二要强化部门监管责任。按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”原则,“全覆盖”排查,“零容忍”执法,“重实效”监管,严厉打击各类非法违法生产、经营、建设行为,有效防范和遏制各类安全生产事故发生。三要强化企业主体责任。严格落实企业主体责任,明确企业主要负责人和实际控制人第一责任人责任,充分调动企业主观能动性,建立健全企业安全生产分级管理制度,深入开展安全生产隐患排查,切实做到生产必须安全,安全才能生产。

夯实基层基础,根治安全生产隐患
习近平总书记强调,要健全风险防范化解机制,坚持从源头上防范化解重大安全风险,真正把问题解决在萌芽之时、成灾之前。当前,全国新冠肺炎疫情防控进入“外防输入、内防反弹”的关键阶段,统筹做好疫情防控和经济社会发展工作,必须以安全生产专项整治三年行动为契机,抓住关键点,落实“三个必须”,实现“三个确保”。一是必须加强双重预防建设,确保将预防为先落到实处,以危险化学品生产企业为重点,以风险源头辨识和分级管控为基础,从重大危险源及从业人员薄弱环节入手,抓住关键环节,采取有效措施,认真排查风险,强化安全管控,补齐缺失漏洞,确保隐患清零,着力构建安全生产和监督管理两道防火墙。二是必须扎实开展安全生产专项整治三年行动,确保持续提高安全生产治理体系和治理能力现代化水平。研究制定《开发区安全生产专项整治三年行动方案》,围绕危险化学品生产、消防安全、交通运输等事故易发多发领域,全面把隐患点和风险点摸排精准、管控到位,治理有效,做到不留盲区、漏洞、死角,认真落实隐患治理“一单四制”制度,咬定不放,一抓到底。三是必须深化危险化学品安全攻坚,着力压实责任制定,坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”,明确各级各部门安全生产职责,发挥考核“指挥棒”

实战演练,应急备战,当好人民守夜人

人在事上练,刀在石上磨。今天演得实,是为了事故发生时打得赢。作为新时代应急救援主力军,要时时刻刻牢记习近平总书记“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的训词精神,担当起冲锋在前、救民于水火的政治责任。在“安全生产月”期间,各行业、各部门要结合各自实际,深刻分析存在的问题隐患,设定事故场景,启动应急预案,开展实战应急演练,有效提高全民应急避险逃生能力。今年年初以来,南乐县先后组织开展了危险化学品泄漏应急抢险演练、人员密集场所消防安全应急演练、防汛应急抢险演练等综合性演练3场,指导重点行业监管部门、重点企业开展专门演练36次。通过演练,南乐县进一步总结经验、查找不足,不断修改完善应急预案,检验应急预案的可操作性,以便在今后的应急救援工作中进一步提高应对安全突发事件的综合指挥能力、应急处理能力,提高应对各类安全生产事故能力和应急救援工作水平。只有平时多流汗,才能战时少流血;只有时刻保持高度戒备,才能坚筑牢安全防线,才能担得起守护人民群众生命财产安全的政治责任。

发展决不能以牺牲人的生命为代价,这是一条红线,也是我们必将长期坚持遵循的根本要求,是履行“促一方发展、保一方平安”政治责任的体现。我们要知敬畏、存戒惧、守底线,精准研判风险,严格整治隐患,保证闭环管理,消除隐患问题,多末雨绸缪,少亡羊补牢,有效防范化解各类风险隐患,筑牢安全防线,为全县经济社会高质量发展提供安全保障。

树牢红线意识 夯实基层基础 紧绷作风之弦

为全面建成小康社会营造稳定的安全生产环境

开发区管委会主任 **邵平**

化学品安全攻坚,坚持不懈盯紧化工产业安全发展不放松。始终以注重规划先行,强化队伍建设、严格安全监管和落实企业主体责任为重点,坚持问题导向,加快补齐短板,做到全域安全隐患排查治理彻底、非法违法行为取缔彻底,夯实危险化学品安全生产基础。

紧绷作风之弦,筑牢安全生产防线

习近平总书记要求,务必把安全生产摆到重要位置,树牢安全发展理念,绝不能只重发展不顾安全,搞形式主义、官僚主义。我们要始终紧绷作风建设这根弦,做到“三个务必”,以过硬作风筑牢安全生产防线。一是措施务必实起来。当前是疫情防控、经济恢复、安全生产统筹的特殊时期,形势严峻复杂。我们要坚持守土有责、守土有方,把作风建设贯穿于安全生产工作全过程,营造安全生产警钟长鸣、常抓不懈、丝毫不能放松的社会氛围,努力实现疫情防控和经济社会发展双胜利。二是纪律务必硬起来。我们要敢于较真碰硬,敢当“黑脸包公”,严格落实“三管三必须”要求,坚决杜绝各类形式主义和官僚主义,切实履职尽责,积极担当作为,主动扛起“保一方平安、促一方发展”的政治责任。三是要求务必严起来。要充分认识在疫情防控常态化形势下抓安全生产的长期性、反复性、突发性和紧迫性,不懈怠、不放松,严格落实安全生产“一票否决”制,对工作不力、推诿扯皮的单位和个人,从快从重从严追究责任。

开发区将以此次“安全生产月”活动为契机,持续深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于安全生产工作的重要讲话精神,以更大的决心、更实的措施、更实的作风,从零开始、从零奋进,坚决守住安全发展的底线和红线,扎实推进安全生产治理体系和治理能力现代化,为全面建成小康社会营造稳定的安全生产环境。

拧紧“安全阀” 筑牢“防火墙”

为县域经济高质量发展营造良好的安全稳定环境

台前县人民政府县长 **王俊海**

全国两会胜利闭幕,第19个全国“安全生产月”随之到来。李克强总理作的《政府工作报告》高度凝练,却专门用一节的篇幅对应急管理、抢险救援、防灾减灾等工作进行部署,充分体现了党中央、国务院的高度重视和殷切期望。我们将全面落实上级决策部署,围绕“消除事故隐患,筑牢安全防线”主题开展系列活动,进一步增强底线思维、红线意识,着眼全面加强疫情防控常态化形势下的安全生产工作,纵深推进安全生产专项整治三年行动,及时消除各类事故隐患,完善安全生产长效机制,拧紧“安全阀”,筑牢“防火墙”,切实维护人民群众的生命财产安全,为县域经济高质量发展营造良好的安全稳定环境。

提高政治站位 树牢安全理念

安全生产事关人民福祉、大局稳定。以习近平同志为核心的党中央高度重视安全生产工作,指出“人命关天,发展绝不能以牺牲人的生命为代价”,这必须作为一条不可逾越的红线”,为我们抓好安全生产工作提供了根本遵循和行动指南。当前正值决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会的关键时期,传统产业转型升级,新业态不断涌现,新的安全风险不断产生,各种风险隐患交织叠加,促进经济高质量发展、维护人民群众生命财产安全的任务艰巨。

要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,全面落实中央决策部署和省、市工作安排,将有效防控和安全生产底线,为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体实践,聚焦“六稳”工作、“六保”任务,统筹

树牢红线意识 夯实基层基础 紧绷作风之弦

为工业园区经济发展夯实安全保障

工业园区管委会主任 **伍凜然**

今年6月是第19个全国“安全生产月”,此次活动主题为“消除事故隐患,筑牢安全防线”。工业园区作为全市新型化工基地的重要组成部分,始终坚持以安全生产作为园区发展的生命线,不断强化源头预防、机制创新与依法监管,全面提高安全防范能力,深入推进安全风险隐患,扎实开展隐患排查,坚决遏制安全生产事故发生,促进园区安全生产水平提高和安全生产形势持续稳定好转。

提高认识,筑牢安全思想防线

习近平总书记在全国两会上指出:“保护人民生命安全和身体健康,我们可以不惜一切代价。”全区上下要深入学习贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的重要论述精神,按照国家、省、市部署要求,牢牢守住疫情防控和安全生产底线,着眼加强疫情防控常态化形势下的安全生产工作,扎实推进重点领域安全整治,有效遏制重特大事故发生,切实维护人民群众的生命财产安全。各行业部门要进一步提高政治站位,从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,充分认识安全生产工作的重要性、必要性和紧迫性,慎之又慎、细之又细、严之又严地抓好安全生产工作。

加强宣传,筑牢安全氛围防线

深入宣传习近平总书记关于安全生产工作的重要论述精神,充分利用园区网站、微信等信息平台,发挥互联网优势,广泛宣传安全生产知识和法律法规,使安全知识走进企业、校园、社区、村庄,使安全意识真正深入人心,真正增强群众的主体意识、参与意识,提高风险防控、应急救援能力,切实筑牢安全生产的群众基础,形成全社会关心、支持、参与安全生产工作的格局,全面提高安全防范能力。同时,强化安全生产教育培训,

推进疫情防控和经济社会发展各项工作,坚决做到每一个项目、每一个环节都以安全为前提,奠定县域经济高质量发展的“安全基石”。

坚持预防为主 强化综合整治

2019年11月、今年4月,国务院先后部署了安全生产集中整治行动和安全生产专项整治三年行动。要紧扣“两个不放松”和“务必整出成效”的要求,树牢“隐患就是事故”和“不是企业消灭事故就是事故消灭企业”的理念,扎实开展“排查整治进行时”专题活动,坚持把安全风险管控挺在隐患排查治理前面、把隐患排查治理挺在发生安全事故前面,切实从源头上防范化解重大安全风险,把问题解决在萌芽之时、成灾之前。要始终把风险隐患双重预防体系建设的摆在重要位置,充分借助专家的技术力量为企业安全生产把脉问诊,确保真正成为能用、管用、好用的制度措施。要紧盯危险化学品、交通运输、建筑施工、燃气供暖等重点领域、重点部位、重点环节,下真功夫管住控住安全风险,下真力气深挖细查隐患问题,下真决心堵塞补齐漏洞短板,坚决做到隐患不排除不收兵,确保安全问题件件有落实、事事有回音。

夯实工作责任 健全责任体系

责任是安全生产的灵魂,落实责任是安全生产的根本。要严格落实属地管理责任,按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求,坚决扛起守一方水土、保一方平安的政治责任,坚持以上率下,逐级传导压力,一级抓一级、层层抓落实,确保各项工作落实到位。要严格落实监管责

树牢红线意识 夯实基层基础 紧绷作风之弦

为工业园区经济发展夯实安全保障

工业园区管委会主任 **伍凜然**

运用安全会议等平台,邀请重点企业主要负责人上台宣讲安全工作落实情况,与辖区其他企业负责人面对面交流安全生产管理的心得体会,以省内外安全生产事故为教训,紧盯薄弱环节和短板弱项,进行大反思大讨论,营造浓厚的安全生产氛围。

排查隐患,筑牢安全整治防线

按照“隐患就是事故”的理念,落实企业“一企一档”制度,对排查出的隐患造册登记,分门别类建立隐患清单,整改清单、销号清单,建立安全隐患排查整改闭环管理机制。在今年的百日集中行动期间,工业园区组织危险化学品、消防、建筑施工、特种设备等重点行业领域开展检查1002家次,排查隐患928项,已整改928项,整改率100%。复工复产期间,工业园区共检查生产经营单位227家次,排查隐患141项,已整改141项,整改率100%,切实做到了排查一处、整治一处、见效一处、巩固一处。

封闭管理,筑牢智慧园区防线

化工园区要安全、要发展,建设智慧化工园区势在必行。工业园区采取有力措施加强化工园区的安全生产信息化管理平台建设,积极推进封闭化管理,致力打造智慧园区。一是在辖区内谋划建设运输车辆物流园,规范进出园区的人流和车流,在进出园区道路设置闸口,实行园区封闭式管理,对进出车辆、人员进行统一安检查,统一管理,并采取日常巡逻、岗亭检查、视频监控等必要手段,对进出封闭区的车辆、人员进行验证管理制度。同时,封闭区闸口由安保人员24小时值班,一切无关车辆、人员不得随意进入封闭区,进一步减少外来不稳定因素对园区企业的生产建设造成的干扰,提高园区的安全管理水平。二是筹备建设工业园区应急救援指挥中心,推进辖区企业开展

任,按照“三管三必须”的要求,认真履行各行业领域的安全监管责任,关口前移、重心下移,大胆执法、敢于碰硬,真抓实干,严防死守,确保责任全覆盖、监管无缝隙。要严格落实企业主体责任,按照全员岗位安全生产责任制的要求,督促企业主动承担应尽的安全生产主体责任和社会责任,敬畏法律、敬畏生命,增加投入,强化培训,把安全生产责任、制度和措施落实到生产经营的每个环节、每个岗位、每个员工,坚决筑牢安全生产第一道防线。

强化安全教育 凝聚安全共识

安全生产,人人都是参与者,必须动员全民力量共同推动。要带头宣传贯彻习近平总书关于安全生产的重要论述,全面系统学,深入反复学,切实增强从根本上消除事故隐患的思想自觉和行动自觉。要积极筹备召开全县“7·19”事故警示教育大会,充分利用广播、电视、网站、电子屏、微信等媒介,深入开展事故警示、宣传培训、应急演练、安全“五进”等活动,普及安全生产知识,提高全民安全素质。要围绕企业安全、农村安全、校园安全、社区安全、家庭安全,制作内容通俗易懂、形式丰富多样的安全宣传短片和网络直播节目,掀起安全生产宣传教育热潮,营造全社会关注安全、关爱生命的良好氛围,真正让安全意识深入人心、根深蒂固。

生命至上,安全重于泰山。让我们携起手来,慎终如始抓好安全生产各项工作,全力消除安全隐患,筑牢安全生产防线,以实际行动推动社会和谐稳定,为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚、加快县域经济高质量发展奠定坚实的安全基础。

树牢红线意识 夯实基层基础 紧绷作风之弦

为工业园区经济发展夯实安全保障

工业园区管委会主任 **伍凜然**

双预控信息化平台体系建设,对企业实施智慧信息精细化管理,利用现代大数据网络进行现场监控监管,现场会商研判、现场指挥调度,提高园区安全生产科学化、精细化管理水平。三是充分运用大数据、物联网、人工智能等先进技术手段,实现对园区企业、重点场所、重大危险源、基础设施等的安全风险监控预警,进一步推动园区安全生产工作走向科学高效一体化管理。

压实责任,筑牢安全落实防线

通过完善园区安委会及成员单位安全生产职责,层层签订目标责任书,加强工作安排部署等方式,工业园区进一步厘清了各行业部门的安全生产权属,明确了各行业部门的安全监管责任,安全生产“明责问责”的工作机制进一步建立。为将此次“安全生产月”主题落实到行动中,工业园区创新安全监管方式,在日常检查的基础上,通过聘请专家和购买社会服务,利用全员分包企业巡查、企业互查、县区互查等方式,围绕危险化学品、建筑施工、人员密集场所等重点领域,结合全市安全生产专项整治三年行动计划,开展夏季高温季节安全生产大检查、危险化学品企业安全生产专项检查等各类安全隐患大排查活动,坚决做到安全生产风险隐患“查在常、改在小”。同时,积极开展应急救援综合演练,全面检验应急救援队伍应对突发事件的反应能力、救援能力、处置能力、资源调集能力和指挥能力。

安全是工业园区发展的永恒主题。让我们以开展“安全生产月”为契机,努力弘扬和践行“消除事故隐患,筑牢安全防线”理念,夯实安全基石,奋力建设更高水平的平安园区,为新型化工基地建设营造稳定的安全生产环境。

消除事故隐患 筑牢安全防线

社址:河南省濮阳市开州中路150号 邮编:457000 电话:办公室8990700 印刷厂8937608 广告经营许可证:豫濮工商广第001号 零售价:1.50元 濮阳日报社印刷厂印刷 厂址:濮阳日报社院内